СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ЗЕЛЕНОРОЩИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ЗЕЛЕНАЯ РОЩА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

## РЕШЕНИЕ

**KAPAP** 

13.08.2020г.

с.Зеленая Роща

Nº12

О внесении изменений в положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» от 03.10.2016 г.№ 32 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 08.06.2020 № 181-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 03.10.2016 г.№ 32 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

в подпункте 6 пункта 10.1.3 слова «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа» заменить словами «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета».

2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Зеленая Роща в здании АКЦ им.Мингареева по ул. Строительная д.1, с. Спиридоновка, ул.Советская д.32 (здание СДК); опубликовать настоящее решение на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района, председатель С,овета

А.А.Потапов